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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τέλεσε αγρυπνία στη
Ρωσική Πνευματική Ιεραποστολή στην Ιερουσαλήμ
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Αγρυπνία τέλεσε στις 27 Αυγούστου στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας της Ρωσικής Πνευματικής
Ιεραποστολής στην Ιερουσαλήμ ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Αρχηγός της Ιεραποστολής Αρχιμανδρίτης Ισίδωρ Μινάγιεφ, ο
Αναπληρωτής του Προέδρου του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, ο Αναπληρωτής του
Αρχηγού της Ιεραποστολής Ηγούμενος Θεοφάνης Λουκιάνωφ, κληρικοί στελέχη της Ιεραποστολής
καθώς και κληρικοί της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, οι οποίοι πραγματοποιούν προσκύνημα
στους Αγίους Τόπους.

Κατά τη διάρκεια της ακολουθίας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απεύθυνε χαιρετισμό στον Αρχηγό της
Ιεραποστολής και τους παρισταμένους στο Ναό τονίζοντας την ιδιαίτερη του χαρά να παραβρεθεί
στους Αγίους Τόπους και να τελέσει την εορτή της Παναγίας εδώ, όπου έζησε η Ίδια και παρέδωσε
το πνεύμα Της στα χέρια του αγαπητού Της Υιού.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας μετέφερε τον εγκάρδιο χαιρετισμό και την ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου σε όλους τους παρόντες. «Ο ίδιος
από τη θέση του Προέδρου του ΤΕΕΣ επισκέφθηκε επανειλημμένως την Αγία Γη και μέχρι σήμερα
δεν παύει να μεριμνά ποιμαντικώς και να προσεύχεται για όσους εργάζονται εδώ και τους ενορίτες
του Ναού».

«Πολλά χρόνια τώρα η Ρωσική Πνευματική Ιεραποστολή υπηρετεί στους Αγίους Τόπους,
παρέχοντας βοήθεια σε χιλάδες προσκυνητές, οι οποίοι έρχονται από διάφορες χώρες του κόσμου,
να βρουν την δική τους οδό προς τα σεβάσματα αυτής της γης, ευλογημένης από τα βήματα του
Κυρίού και Σωτήρα ημών Ιησού Χριστό, της Παναγίας και των Αποστόλων.

Σήμερα, καθώς εορτάζουμε την Κοίμηση της Θεοτόκου και προσευχόμενοι ενώπιον του Επιταφίου
της Παναγίας, συλλογιζόμαστε το πόσο στενά ήταν συνδεδεμένη η ζωή Της με εκείνη του Θείου
Υιού της, και πόσο κοντά έφτασε με την αγιότητά Της στην αγιότητα του Ίδιου του Θεού. Άλλωστε
ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός δεν είναι μόνο άνθρωπος, αλλά είναι ο ενανθρωπήσας Θεός. Ενώ η



Παναγία μολονότι που κατάγεται από το ανθρώπινο γένος, με τη ζωή της, το ηθικό και πνευματικό
αγώνα, το να ευρίσκεται δίπλα στο Σταυρό του Χριστού, καθώς και το πως μοιράστηκε με τον
αγαπητό Της Υιό τα πάθη Του, αναδείχθηκε σε Μητέρα της Εκκλησίας και όλων μας. Όλα αυτά
μαρτυρούν την άνοδό Της στην κορυφή της ανθρώπινης αγιότητας, όπου το ανθρώπινο αγγίζει και
συνδέεται με το Θείο».

Σύμφωνα με τον Ιεράρχη στην ακολουθία της Παναγίας παρατηρείται ο παραλληλισμός με την
ακολουθία του Επιταφίου. Τη θρηνούμε την Παναγία με τις κατάλληλες ψαλμωδίες όπως θρηνούμε
και τον Χριστό το Μεγάλο Σάββατο. Και πιστεύουμε ότι  η Μητέρα του Θεού επίσης ανελήφθη στον
ουρανό, όπως την τρίτη ημέρα ανέστη και ανελήφθη στον Ουρανό ο Σωτήρας».

Τέλος, ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχαρίστησε τον Αρχηγό της Ιεραποστολής και όσους
εργάζονται μέσα για τη φιλοξενία που έτυχε τόσο αυτός όσο και τα μέλη της αντιπροσωπείας της
Ρωσικής Εκκλησίας, οι οποίοι ήρθαν στην Ιερουσαλήμ για να συναντηθούν με τον Μακαριώτατο
Πατριάρχη Θεόφιλο.

Σε ανάμνηση της ακολουθίας ο κ. Ιλαρίωνας επέδωσε στην Ρωσική Πνευματική Ιεραποστολή μια
εικόνα της Παναγίας Οδηγήτριας με αφιέρωση.
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